

«Экологи Кубани»

Совсем недавно завершилось лето. Со множества детских лагерей, разбросанных по черноморскому побережью, потянулась вереница возвращающихся в родной дом воспитанников. Вместе с собой они везут множество впечатлений о проведённых каникулах, ведь им не давали заскучать множество мероприятий, организуемых в лагерях, в том числе и экологической направленности. Сотрудники ГКУ КК «КИАЦЭМ» гордятся тем фактом, что они являются постоянными гостями таких мероприятий.

Вот и этим летом мы приняли участие в крупном экологическом событии - открытии краевой профильной смены «Экологи Кубани», организованной ГБУ ДО КК «Эколого-биологический Центр» на базе Детского санаторно-оздоровительного лагеря «Морская волна» в с. Лермонтово, Туапсинского района.

Открытие смены состоялось 19 августа, а сама она длилась до 31 августа. В ходе мероприятия юным участникам смены была продемонстрирована передвижная экологическая лаборатория, рассказано о сложном аналитическом оборудовании, установленном на ней. Воспитанникам было подробно рассказано и продемонстрировано как отбираются пробы воздуха, как управлять приборами, а также о самих загрязняющих веществах, которые определяет наша лаборатория. Наиболее активные и любознательные ребята смогли своими руками прикоснуться к таинству работы экологов.

Надеемся, на ребят должным образом произвела впечатление информация о необходимости сохранения чистоты окружающей среды, и в будущем, даже если они не свяжут свою жизнь с охраной природы, они будут мудрее относиться к таким хрупким богатствам нашей планеты.

